

Nota van Inlichtingen 2 | EA Warme Dranken Voorzieningen

Datum 13 juni 2022

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
92	Inschrijf fase	Inhoud	Prijzenblad NVI ronde 2	In het prijzenblad versie 2, is de optelsom van cel E23 t/m E25 niet zichtbaar. Kunt u het prijzenblad hierop aanpassen?	Ja, dit is aangepast in het Prijzenblad.
93	Inschrijf fase	Inhoud	Vraag 1 schouwing	Tijdens de schouw is het niet toegestaan om vragen te stellen. Kunt u een extra vragenronde inlassen voor vragen naar aanleiding van de schouw?	De schouw is op 13 juni, wij zien vragen naar aanleiding van de schouw bij voorkeur uiterlijk op op 16 juni voor 13.00 uur via de berichtenmodule in Tenderned, tegemoet. NB. alléén vragen naar aanleiding van de schouw, worden dan nog in behandeling genomen.
94	Inschrijf fase	Contract	1.Bijlage D	Wij willen u adviseren in de aanbesteding niet de mogelijkheid te bieden voor aanbieders om de apparatuurs-investering via derden/financiers te laten geschieden. Dit omdat het voor de aanbieders die dat op deze wijze inrichten heel lastig, zo niet onmogelijk is om apparatuur te wisselen tijdens de contracts-periode, dit komt de flexibiliteit tijdens de contracts-periode niet ten goede. Wat wel de eis is van Landstede. Tevens kan Landstede zich bij dergelijke partijen afvragen hoe solvabel deze partijen zijn in het kader van de continuïteit.	Dank voor uw advies, maar wij zullen dit niet opvolgen. De inschrijver is en blijft verantwoordelijk voor het uiteindelijke resultaat en is daarop door Landstede aanspreekbaar.

95	Inschrijf fase	Inhoud	Prijzenblad	Het is niet mogelijk om van creamer een kwalitatief goede cappuccino of latte te zetten. Dit kan alleen met een topping of granulaat. Zou u, om verwarring en een groot prijsverschil te voorkomen door een oneerlijk vergelijking, daarom willen toevoegen dat het melkpoeder in het prijzenblad geschikt moet zijn om bovenstaande consumpties te bereiden?	In afwijking op onze beantwoording van vraag 11 in Nvl 1 zullen wij toch een extra regel voor topping opnemen in het Prijzenblad. Mocht het advies van inschrijver na gunning topping bevatten, dan is het goed om een duidelijke afspraak over de kosten te hebben. Gebaseerd op de huidige afnames, wordt in het Prijzenblad de verdeling melkpoeder-topping gesteld op 700 kg-1800 kg om tot een goede vergelijking te komen. NB: U dient beide regels (melkpoeder en topping) in te vullen.
96	Inschrijf fase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad, pagina 3, plafondbedrag	In vraag 57 geeft u aan in 2021 een jaaromzet van € 238.000,- exclusief BTW aan uitgaven te hebben gehad. Bestaat dit bedrag uit sec ingrediënten en levering van goederen om de apparatuur heen (thee, etc) of is dit het totaalbedrag inclusief huurtermijnen?	Dit betreft inderdaad het totaalbedrag, inclusief huurtermijnen.
97	Inschrijf fase	Inhoud	Programma van Eisen, Eis 6	In vraag 73 geeft u aan dat het niet noodzakelijk is om nieuwe machines in te zetten bij gunning. Wij willen u vragen dit te heroverwegen. Gezien de uniformiteit en degelijkheid van de machines adviseren wij nieuwe machines te eisen. Tevens is dit de juiste manier om een eerlijk vergelijking te maken.	Nee, wij houden vast aan ons eerder gegeven antwoord: uitgangspunt is dat de automaten voldoen aan de gestelde eisen. Vanuit het oogpunt van duurzaamheid en circulariteit gaan wij niet akkoord.
98	Inschrijf fase	Inhoud	Algemeen	Landstede gaat in Kampen een nieuwe school bouwen (locatie Jan Ligthartstraat). Heeft dit nog gevolgen voor deze tender, qua aantallen?	Lopende de overeenkomst zullen er altijd wijzigingen zijn, die onder de overeenkomst zullen vallen. Met betrekking tot de nieuwe locatie in Kampen zal dat niet substantieel zijn, er staat nu een noodlocatie met 2 automaten. Deze zullen te zijner tijd verplaatst worden naar de nieuwbouw.

99	Inschrijf fase	Proces	Vraag 2, planning	Is het toegestaan om de planning van 'K2 implementatie' op een separate pagina toe te voegen? Dan kunnen wij de 3 A4 gebruiken om de verder gevraagde informatie duidelijk voor jullie te verwoorden. Gezien de informatie die jullie willen zien hebben wij die 3 A4 ook wel nodig daarvoor.	Akkoord.
100	Inschrijf fase	Inhoud	Vraag en antwoord 19, kasten	Jullie gaan uit van ongeveer 20 kasten. Om dit transparant te kunnen weergeven adviseren wij jullie om een aparte regel voor kasten op te nemen in het prijzenblad. Zijn jullie bereid om dit aan te passen?	Dit is reeds opgenomen in het Prijzenblad, regel 27.
101	Inschrijf fase	Uitvoering	Studenten automaten, vraag en antwoord 32	Gaan jullie ook de losse toebehoren als suikersticks en theezakjes bij de studentenautomaten aanbieden?	Nee.
102	Inschrijf fase	Inhoud	Versie 2 prijzenblad, servicekosten	De servicekosten van een espresso automaat zijn doorgaans hoger dan die van een instant automaat. Zouden jullie in het prijzenblad hiervoor een extra regel willen opnemen?	Akkoord, dit is toegevoegd in het Prijzenblad.
103	Inschrijf fase	Inhoud	Prijzenblad versie 2	In het totaal van cel E28 worden de cellen E24 en E25 niet opgeteld. Enkel cel E23 wordt meegenomen in het totaal. Kunnen jullie dit aanpassen?	Ja, dit is aangepast in het Prijzenblad.
104	Inschrijf fase	Inhoud	Instant apparatuur, vraag 87	Naast bonen wensen jullie ook een aantal instant automaten met kannentap functie. Dient deze automaat ook alle variaties te kunnen schenken die bij eis 7 weergegeven zijn?	Ja, deze automaat dient ook alle variaties te kunnen schenken die bij eis 7 weergegeven zijn.

105	Inschrijf fase	Inhoud	ISO9001/ISO14001	U stelt: Indien u niet beschikt over het gevraagde certificaat maar een gelijkwaardig alternatief hanteert, dient u bij inschrijving een beschrijving toe te voegen van het gehanteerde systeem, waaruit minimaal de gelijkwaardigheid volgt. Het overhandigen van een dergelijk alternatief bij Inschrijving is niet gangbaar. Het betreft hier een geschiktheidseis welke na voornemen van gunning aangetoond moet worden. Wilt u deze eis aanpassen naar overhandigen na voornemen van gunning?	Akkoord, deze eis wordt aangepast, het gelijkwaardige gehanteerde systeem dient te worden verstrekt na het voornemen tot gunning, zoals reeds benoemd in de Aanbestedingsleidraad.
106	Inschrijf fase	Inhoud	Prijzenblad versie 2	In het Prijzenblad (versie 2) zit een fout. De eerste drie bedragen (cel E23/E24/E25) moeten bij elkaar opgeteld worden om tot het juiste bedrag bij cel E28 (machines en service) te kunnen komen. In dit geval wordt alleen het eerste bedrag van de bonenmachine doorgezet naar de totaalstelling in het formulier (cel B15), dit lijkt ons niet correct. Wilt u een nieuw Prijzenblad beschikbaar stellen?	Ja, dit is aangepast in het Prijzenblad.

107	Inschrijf fase	Inhoud	Eis 7, PvE	Bij vraag 27 uit Nvl #1 geeft u aan dat de waterkoeler weggewerkt wordt in de machine of onderkast, dit betekent geïntegreerd in de machine. Echter, zo staat het niet benoemd in de calculatie en bij eis 7. Eis 7 van de PvE staat: Gekoeld water (wel onderdeel van de automaat, (niet geïntegreerd) daar waar voldoende ruimte is bij de automaat In het Prijzenblad staat: Calculatie Optie: niet geïntegreerde gekoeld water voorziening (telt niet mee in totaal prijs)	De mogelijkheid van gekoeld-waterversprekking als optie op de automaat is een wens, ter nadere inventarisatie na voorlopige gunning. Met geïntegreerd bedoelen we een waterkoeler als onderdeel van de automaat, weggewerkt in de automaat óf bijvoorbeeld in de onderkast (of naast de automaat). Met andere woorden: de gebruiker kan gekoeld water uit de automaat halen.
-----	-------------------	--------	------------	---	--